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ACTA DE SESIÓN O RDIN ARIA  DE CONCEJO M UNICIPAL DE LA M UNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN CELEBRADA
EL DÍA VIERNES 06 DE JUNIO DEL 2014

En la ciudad de T arapo to , siendo exactam ente las 05:05 pm, se encuentran presentes en el despacho de Alcaldía, ubicado 
en el Jr. G regorio  Delgado N2 260 de esta ciudad, el A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ y los regidores: Reynaldo ORELLANA 
VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA 
FASAB1, A m érico  PÉREZ ANGULO, Varlin RENGIFO RAMÍREZ, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y I 
Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES; a fin  de ce lebrar la sesión o rd inaria  de Concejo M un ic ipa l convocada para el día de I 
hoy v ie rnes 06 de jun io  del 2014.

Se cuenta con la presencia del G erente M un ic ipa l, CPCC Juan M anuel OLIVEIRA ARÉVALO, la G erente de Planeamiento^ 
presupuesto, Econ. Kelly Celestina MARÍN VÁSQUEZ, la Jefe de la O ficina de Asesoría Jurídica, Abg. María Verónica 
INFANTES MENDOZA, y actuando com o Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA.

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Señores Regidores, buenas tardes, hoy 
día vienes, 06 de ju n io  del 2014, sesión ord inaria , va to m a r lista el secre ta rio ."

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, luego de haber tom ado  lista a los 
miembros del Concejo M un ic ipa l, se de te rm ina  que hay quorum  para ab rir la sesión."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, declara ab ie rta  la sesión y pregunta si existe alguna 
observación a las actas de sesiones puestas a consideración a los m iem bros del Concejo M un ic ipa l, de lo contrarióse 
procederá a su aprobación.

ÓN DE APROBACIÓN Y FIRM AS DE ACTAS DE LA SESIÓN AN TERIO R.

^erse puesto a d isposic ión y sin fo rm u la r observaciones, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de 
RUEBA, y sus m iem bros FIRM AN las siguientes actas:

Sesión Extraord inaria  de Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad  Provincia l de San M artín , celebrada el dial 
de ju n io  del 2014.

>  Acta de Sesión Extraord inaria de Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincia l de San M artín  celebrada el día |  
m artes 03 de ju n io  del 2014.

El P residente del Concejo M unicipa l, Alcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, p o s te rio rm en te  d ispone que se pase a la estación 
de despacho.

ESTACIÓN DE D ESPACH O :

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, los asuntos de agenda son los 
siguientes:

1) Celebración del Convenio T ripa rtito  de Cooperación en tre  la M un ic ipa lidad  Provincia l de San M artín , la Empresa 
M unicipal de Agua Potable y A lcantarillado de San M artín  -  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de Vivienda 
Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, para e jecu ta r traba jos del p royecto  denom inado "M ejoram iento de 
las Redes de Agua P otab le  de la AA.VV. Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, provincia  y región San Martín. 
Dictamen N° 015-2014-COAyAL- MPSM, em itid o  por la Comisión O rd inaria  de A dm in is trac ión  y Asuntos Legales.

2) Propuesta de acuerdo de concejo m unicipal presentada por la Regidora Verónica M acedo del Águila, y que consiste en 
dejar sin e fecto  en pa rte  el acuerdo de Concejo de te rm inado  en la sesión celebrada con fecha 13 de m ayo del 2014, en 
el extremo que con fo rm a  la Comisión O rd inaria  de la M u je r y Familia, y re fo rm ándo la  se adop te  com o acuerdo de 
Concejo M unicipa l c o n fo rm a r la Comisión O rdinaria de la M u je r y Familia con los s iguientes regidores: Verónica
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MACEDO DEL ÁGUILA, com o Presidente; Juan José ROCHA LÓPEZ, com o V icepres iden te ; Am érico PÉREZ ANGULO, 
como Secretario; y Keyla CENEPO PIZANGO, com o Vocal.

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, dispone que los asuntos pasen a la estación de 
informes preguntando si algún reg idor t ien e  algún asunto que in fo rm ar.

ESTACIÓN DE INFORMES:

El Regidor Américo PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, señores m iem bros de l Concejo, m uy buenas 
tardes, lo que les quería in fo rm ar, Presidente, la preocupación de una señora Linda Cárdenas, que  v ive en el Jr. Sinchi 
Roca, cuadra 5. Vemos que esa calle o esa cuadra está, se puede decir, de terio rada p o r com p le to , esa cuadra 
prácticamente es un bo tade ro  de m on tícu lo  de basura, de todo ; o sea, ahí no hay tra n s ita b ilid a d  de tan tos, ni de 
movilidad, ni de m otos, ni carros, hasta cam inando ya no se puede cam inar por esa calle. La p reocupac ión  es de ello, 
que ya es años que no lo arreglan esa calle, yo no sé, entonces, yo les pregunté por qué, cuál es el m o tivo , qué les han 
dicho a ustedes en la m un ic ipa lidad, el po r qué no lo arreglan solam ente esa cuadra, la qu in ta cuadra. Yo les digo: de 
repente, ustedes no pagan sus autoevalúos, sus seguros. Nosotros estamos al día, señor, acá está tod a  la 
documentación, no debem os nada al SAT-T, pero son años que no le arreglan a esta calle, sólo a esta calle, después 
todas las calles de a lrededor la arreglan. Y eso es una preocupación de ellos, entonces, por eso es que les estoy 
informando ese tem a, no sé qué m edidas, presidente, vas a to m a r respecto a esa calle que es in transitable, 
podemos, como dice la señora, es años y en tiem p o  de lluvia es inundaciones esa calle, inunda tod itas sus cas 
eso es que le hago llegar este in fo rm e  para que se preocupe Presidente, y vea algo que pueda hacer por esa cu

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, señores m iem bros del Concejo, reciban 
cordial saludo. Inform arles que la Com isión de Cultura se ha re insta lado, se han abordado los asuntos de agen 
estaban todavía por verse en la com isión, y  con respecto al ú ltim o  encargo del Concejo M un ic ipa l acera del escu 
nuestra ciudad y la gran duda que se había generado por la observación del Regidor Rengifo aquí den tro  de la comuna, 
se ha visto por conveniente em pezar a es tud ia r el tem a porque no es m uy sencillo porque hacía fa lta  una recopilación 
dentro del acervo de la Secretaría General, el archivo de los acuerdo de las gestiones anterio res, de los años 80, 90, 
como referencia y hoy día llegó a nuestras m anos el docum ento  de respuesta que hace ve r que no existe ningún 
acuerdo de concejo en cuanto a la ofic ia lización del escudo, eso qu iere decir que esta gestión tie n e  el com prom iso , me 
refiero al cuerpo en general del Concejo M un ic ipa l, de ver la fo rm a legal de ofic ia lizar el escudo que hasta ahora no 
existe, y este escudo es im p ortan tís im o  porque es la iden tificac ión del pueblo; entonces, en conclusión, estamos ante 
una labor que considero que la próxim a semana la Comisión de Cultura debe estar ya e levando su pronunciam iento. 
Yo considero, señor Presidente, que si se diera la s ituación necesaria se puede so lic ita r, quizás, una sesión 
extraordinaria a fin de estudiar y llegar a un acuerdo den tro  del Concejo M un ic ipa l y ve r si es una ordenanza la vía 
legal en cuanto a la form alización. No se puede estar y no se puede con tin u a r en este cam ino de no brindarle  a la 
comunicada en general un escudo ofic ia l porque yo creo que al m argen de la fa lta  de un acuerdo de sesión de comuna
o de una ordenanza, yo considero que si continuam os así es una com p le ta  fa lta  de respeto a nuestra ciudad y el 
compromiso de la Comisión de Cultura es pronunciarse al respecto."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "El segundo pun to  que quería in form ar, señor Presidente, señores 
miembros del Concejo, es acerca de un asunto re lacionado con el SAT-T. El día de hoy, en horas de la m añana, recibí la 
visita de dos ciudadanos que se m ostraban rea lm ente m uy preocupados, porque, según fue n te  de ellos, habían 
acudido a las instalaciones del SAT-T, a so lic ita r reclamos por unos recibos que no les hacían ver del to d o  claro cuál era 
su situación en el SAT-T. Señor Presidente, yo sugiero. Es un in fo rm e  porque los dos vecinos v in ie ron . Ahora, si esto tal 
vez se pudiera ver en Orden del Día, sería in te resante  para poder ahondar en el tem a, po rque  yo creo que tam bién es 
el momento de corregir a través de Usted, señor Presidente, a través de la facu ltad  que Usted tiene , porque no nos 
gustaría que ante estas faltas y ante esta fa lta  de liderazgo, creo yo, del Jefe del SAT-T, se pueda m ostrar, quizás, un 
colectivo de ciudadanos que, queram os o no, va a m in im iza r tam bién la im agen del SAT-T. Yo quisiera que este 
informe, para dar mayor alcance, deriva r a Orden del Día. Es to d o ."

EL CONCEJO MUNICIPAL DISPONE QUE EL INFORME ORAL DEL REGIDOR JUAN JOSÉ ROCHA LÓPEZ, SE DISCUTA EN LA 
ESTACIÓN DE ORDEN DEL DÍA.

a Página 2 de 20



352

Ü>

>  El Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor Presidente, el in fo rm e  correspondiente a la comisión I 
que fue  el día 8 de mayo a la ciudad de T ru jillo , para te n e r la reun ión con el ASAT, con la Asociación de SATs a nivelb 
nacional y com o conclusión de esa reun ión es que ya se ha de te rm in ado  la fo rm a lizac ión  del SAT-T, que ya perteneceaB 
la asociación de SATs, como ins tituc ión . Segundo, es que se va a establecer el conven io en tre  el SAT-Tarapoto, yla| 
Asociación de SATs, para que éste le fac ilite  todos los ins trum en tos  de gestión que puedan m e jo ra r la calidad delal 
recaudación. Y lo o tro  es que se tu vo  conversación con el Jefe del SAT de Cajamarca y él nos ha quedado en facilitare! 
s o ftw a re  y justam ente en la Estación de Pedidos lo vamos a hacer porque el día m artes hay que v ia jar los que hemosl 
quedado con la Comisión Técnica del SAT-T, para ir  a ver el m ódu lo  in fo rm á tico  del SAT de Cajamarca y los técnicos! 
del SAT-T, y la Comisión de la M un ic ipa lidad, quienes con form ábam os la com isión de reestructuración, ya se val 
establecer ese convenio de te rm in ado  para que nos den en sesión de uso ese so ftw a re , creo que eso es lo que hemosf 
logrado en esa reunión que hem os pa rtic ipado  en T ru jillo  el Regidor Varlin, el Abg. Pom pilio , dos técnicos más y el quej 
les habla."

>  El Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, m anifiesta : "Señor Presidente, para com p lem en ta r el in fo rm e, en esa reuniói 
también nos encon tram os con dos personas, bueno, po r razones de que no tenía p rev is to  el in fo rm e no trajel| 
docum entación, pero se nos hizo, se nos m ostró  la posib ilidad de que la m un ic ipa lidad adquiera un servicio para q 
podamos hacer una actualización de los valores arancelarios de los predios del d is tr ito  de Tarapoto. Se nos hizo notaj 
que uno de los grandes problem as que tenem os es que, si bien es c ie rto  V ivienda de te rm ina  lo valores arancelariosj 
tenem os el g randísim o p rob lem a de que no se ha hecho una revisión com ple ta de lo que es el estadio de la s c a n  
para poder hacer una real actua lizaron, esta em presa ofrecía los servicios de poder hacer una verdadera actualizacíJ 
de los valores arance lario , no estoy hablando de catastro, so lam ente  enfocado al tem a de valores arancelara 
entonces, me com p rom e to  a la próxim a reunión tra e r toda la docum entac ión que m e h ic ie ron llegar para quesea*

(.cimiento de Usted, y del resto de los m iem bros del Concejo y se to m e  una decis ión respecto a eso, porque crofl 
^quienes hem os estado ahí en esa reunión, que sería una buena fo rm a  de hacer que la recaudación piH 

redia l se increm en te , pero sin pe rjud ica r al con tribuyen te , puesto que so lam ente  es una actualizaciónlB 
ncelarios y que a su vez favorece al con tribuyen te  po rque increm en ta  el va lo r de su pedio. El día lunesfl 
ndo toda la docum en tac ión ."

e del Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Pasamos a la estación de pedido 
¿Algún regidor desea hacer algún ped ido?"
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ESTACION DE PEDIDOS:

1) La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta: "Señor Presidente, señores Regidores y regidoras, el pedid 
más que anda es sobre la los avances de la obra de in fraestructu ra  via l del Jr. Leoncio Prado de la ciudad de Tarapol 
Es to d o ."
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2 ) La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta: "Q ue se in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l sobre el mantenimienti| 
de los parques y ja rd ines de la ciudad de Tarapoto."

3) El Regidor V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, m anifiesta : "Señor Presidente, so lic ita r que se con fo rm e  un Comisión espedí 
para la actua lización del Régimen de Aplicación de Sanciones -  RAS de la M un ic ipa lidad  Provincial de San Martín."

4) El Regidor A m érico  PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, lo que m i ped ido es que se in form e al Concej 
M un ic ipa l sobre el re traso  del trá m ite  que las O ficina de Secretaría General realiza ante el Jurado Nacional dil 
Elecciones respecto a la convocatoria  de la nueva reg idora del Concejo M un ic ip a l."

5) El Regidor Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, so lic ito  la presencia del Gerente* 
Seguridad C iudadana para que in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l acerca de la im p lem entac ión  de las video cámaras» 
vigilancia de la c iudad de Tarapo to ."
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6) El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "Señor Presidente, so lic ita r que se in fo rm e al Concejo M un ic ipa l 
acerca del desabastecim iento de agua po tab le en el d is tr ito  de M orales y via je de func ionarios  de EMAPA San M a rtín  
S.A. a la ciudad de Cuzco."

7) El Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor Presidente, tengo  dos pedidos, el prim ero que se 
informe al Concejo M un ic ipa l acerca del P rocedim iento A dm in is tra tivo  y requis itos de licencia de edificación de la 
Municipalidad Provincial de San M a rtín ."

8) El Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "El o tro  pedido es que se au to rice  al Regidor Varlin RENGIFO 
RAMÍREZ y a su persona v ia ja r el día m artes 10 de ju n io  a la ciudad de Cajamarca, a fin  que co n ju n ta m e n te  con otros 
funcionarios del Servicio de A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Tarapoto -  SAT-T, ve rifiquen el s o ftw a re  y herram ientas 
informáticas que el Servicio de A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Cajamarca entregarán en cesión de uso a la M un ic ipa lidad 
Provincial de San M artín .

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, dispone que se pase a la estación de
y se dispone que tra te el p r im e r asunto.

ESTACIÓN DE ORDEN DEL D ÍA :

ASUNTO PRIMERO: Celebración del Convenio T rip a rtito  de Cooperación en tre  la M unicipa lidad
San M artín , la Empresa M unicipal de Agua Potable y A lcantarillado de San M artín  -
EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de Vivienda Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda
de Shilcayo, para e jecu ta r traba jos del proyecto denom inado "M e jo ra m ie n to  de las 
Redes de Agua Potable de la AA.VV. Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, 
provinc ia  y reg ión San M artín ."

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el p rim er asunto es la Celebración 
del Convenio Tripartito de Cooperación en tre  la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , la Empresa M unicipa l de Agua 
Potable y Alcantarillado de San M artín  -  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de V ivienda Pachacutec, del d is tr ito  de La 
Banda de Shilcayo, para e jecu ta r traba jos  del p royecto  denom inado "M e jo ra m ie n to  de las Redes de Agua Potable de la 
AA.W. Pachacutec, d is trito  de La Banda de Shilcayo, provincia y reg ión San M artín . A cargo del P residente de la Comisión 
Ordinaria de Administración y Asuntos Legales."

El Regidor Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Presidente de la Comisión O rd inaria  de A dm in is trac ión  y Asuntos Legales 
manifiesta: "Señor Presidente, m uy buenas tardes, señores del concejo, m uy buenas tardes; tien en  en sus manos la copia 
del Dictamen N° 015-2014-COAyAL- MPSM. Asunto: Celebración del Convenio T r ip a rtito  de Cooperación en tre  la 
Municipalidad Provincial de San M artín , la Empresa M un ic ipa l de Agua Potable y A lcan ta rillado  de San M artín  -  EMAPA San 
Martín S.A., y la Asociación de V iv ienda Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda de Shilcayo. Se ad jun ta  a este docum ento el 
convenio tripartito donde se indica lo s iguiente, en el cuadro de resum en: A portes de la Asociación: S/. 14,727.16; Aporte 
de EMAPA San Martín, total: S/. 66,640.95; A po rte  de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín : S/. 23,908.25; lo cual hace 
un mono total de presupuesto a S/. 105,276.36. Tam bién el in fo rm e  técn ico  de la Econ. Kelly M arín, donde dice lo siguiente: 
que esta Gerencia opina favorab lem ente  ya que contam os con d ispon ib ilidad presupuesta l para asum ir el m onto asumido 
como contrapartida en el proyecto de conven io. La con trapa rtida  por pa rte  de la M un ic ipa lidad  es S/. 23,908.25. El in fo rm e 
legal donde la asesora Abg. María dice: favo rab lem en te . Tam bién se puede apreciar el reconoc im ien to  por pa rte  de la 
municipalidad provincial como com ité  a la Asociación de V ivienda Pachacutec. Copia de los pobladores. Señor Presidente, la 
comisión dictamina lo siguiente aprobar la celebración del Convenio T rip a rtito  de Cooperación entre la M unicipalidad 
Provincial de San Martín, la Empresa M un ic ipa l de Agua Potable y A lcan ta rillado  de San M a rtín  -  EMAPA San M artín S.A., y 
la Asociación de Vivienda Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, para e jecu ta r traba jos  del proyecto denominado 
"Mejoramiento de las Redes de Agua Potable de la AA.VV. Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, provincia y región 
San Martín." Autorizar al Alcalde de la M unicipa lidad Provincial de san M artín , f irm a r el conven io  denominado "Convenio 
Tripartito  de Cooperación entre la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , la Empresa M un ic ipa l de Agua Potable y 
Alcantarillado de San Martín -  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de V ivienda Pachacutec para ejecutar traba jos del 
proyecto denominado "M ejoram iento de las Redes de Agua Potable de la AA.VV. Pachacutec, d is trito  de La Banda de
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Shilcayo, provincia y reg ión San M artín ." A u to riza r al A lcalde de la M un ic ipa lidad  Provincia l de San M artín, celebrar y 
las adendas que o rig in e  el convenio señalado en el ítem  an te rio r. D isponer a la O ficina de Secretaría General transen»! co 
presente acuerdo de Concejo M unicipal. Encargar al despacho de alcaldía la im p lem entac ión  el acuerdo del p re s e it^ ^^H  
Concejo M un ic ipa l, a través de la Gerencia de In fraestruc tu ra  y P laneam iento Urbano -  MPSM. Es todo , señor Presiden! 
señores del Concejo M un ic ipa l."

Viernes. 06 de junio d

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, m i pregunta es si la asociación de vivienda en mencíói 
la abogada, en qué situación legal se encuentra, en cuanto su representación legal, quizás, si está inscrito  en los f 
Públicos, po rque  hubiera sido in te resan te  si se le pueda ad ju n ta r quizás."

Con la autorización del Concejo M un ic ipa l:

La Jefe de la Oficina de Asesoría Jurídica -  MPSM, Abg. M aría Verónica INFANTES MENDOZA, m anifiesta: "Muy bueiJ 
tardes, señores regidores, las asociaciones de vivienda, en este caso obedecen a un reg lam ento  que ellos tienen paraf 
reconocim iento. En este caso específicam ente este reg lam ento  es al in te r io r  de la m un ic ipa lidad d is trita l en donde 
encuentran, en este caso en la M un ic ipa lidad  D istrita l de La Banda; entonces, hay una reso lución en la que ellos tienen 
reconocim iento por pa rte  de la m un ic ipa lidad d is tr ita l po r ser el órgano com p e ten te  para e llo  de acuerdo a la Ley Orgid 
de Municipalidades. Ahora, el tem a es que en el transcurso de este año, com o se puede apreciar de la documentación] 
han convocado a nuevas elecciones de la Junta D irectiva, entonces, y acá les he ad jun tado  el resu ltado de las elecciones,! 
los procesos y de las actas, eso es el p ro ced im ien to  legal para que ellos puedan te n e r personería ju ríd ica . Entonces, vei 
tam bién acá, podem os apreciar, que de la nueva ju n ta  d irectiva  se ha ingresado a la M un ic ipa lidad  de La Banda de! 
con fecha 2 de ju n io  del presente, para que les em itan  la reso lución respectiva, pero ya el p ro ced im ien to  para la eleccii 
todo  sea llevado con fo rm e  a las norm as in te rnas."

El Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, una consu ltita  nada más. En el cuadro Los Aport 
La M unicipalidad, se indica el m ate ria l agregado y los equipos. Solam ente quería consu lta r que acá, po r ejem plo el Cargai 
y la Retroexcavadora del V o lquete , están en tre  S/. 380 y S/. 350 el precio estim ado. ¿Esto es m áquina al seco o esî

1 Porque no veo com bustib le  po r ninguna pa rte ."

ción del Concejo M un ic ipa l:

P laneam iento y Presupuesto -  MPSM, Econ. Kelly Celestina MARÍN VÁSQUEZ, m an ifiesta : "Es hora máqui 
ue se ha establecido ."

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, más que to d o  una observación que se va dirigidal 
presidente  de la com isión. Yo soy parte  de la Comisión de Asuntos Legales, pero el p res iden te  de la comisión nolf 
convocado a una reun ión de la com isión para tocar, se puede decir, específicam ente este tem a de este convenio tripartí 
porque no me ha llegado ninguna inv itac ión, ninguna convocatoria se puede dec ir para d e b a tir  este documento queJ 
llegado a la com isión. Yo qu is ie ra que este sea, de repente, la ú ltim a vez que sucede este caso y para la próxima cualqií| 
sesión que tengam os que nos haga la convocatoria para estar presente ahí, señor p res idente . Eso es lo que quería decir"

nr; I 
— |  

— I  

1El Regidor Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Presidente de la Comisión O rd inaria  de A dm in is trac ión  y Asuntos 
manifiesta: "Q u iero  con tes ta r, yo le hice el llam ado al colega Regidor en la m añana an tic ipadam en te  para que hagamosuM 
reunión, te le fón icam en te  de urgencia para las 4:00pm , de eso tienen  conoc im ien to  la reg idora y el Dr. Delfor. El temaí® 
colega reg idor es que se hace m uy im p o rtan te , se pone que, digam os, que él es la 'ú lt im a  cosa que se puede estar llamamfl 
o que es lo m ejor; en tonces, no qu ie re ven ir, dice que está de cam paña, y él sabe m uy bien que sí le he llamado,lelilí 
antic ipado para las 4 :00pm , te le fón icam en te ; entonces, eso no es prob lem a mío sino de él que no qu ie re venir a la sesión, 
entonces, se pone m uy exqu is ito , señor Presidente, eso es to d o ."

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, acá lo que tiene  que verse es la formalidad, si a mí 
convocan yo estoy presente , en toda convocatoria que me hacen de las com isiones yo estoy presente cuando mellegaíB 
documento, no que de un m om e n to  o al m edio día me llama: Oye tengo una reun ión u rgen te  a ta l hora. Eso no esti^H 
perm itido , señor Presidente, entonces, no diga que me hago el especial, que yo soy indispensable cuando me llama, y
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estoy cuando me convoca estoy ahí, ninguna sesión he fa ltado  hasta ahorita , pero cuando me llega el do cum en to  de la 
convocatoria para debatir a algunos tem as y que no venga a hablar."

El Regidor Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Presidente de la Comisión Ordinaria de A dm in is tra c ión  y Asuntos Legales 
manifiesta: "Señor Presidente, no voy a d e ba tir con el reg idor. Gracias."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, considero que es a tend ib le  lo que señala 
el Regidor Américo Pérez, en ta n to  que la fo rm a lidad  es de exigencia para estos efectos y, bueno, considero que debió 
mediar la formalidad que corresponde, la esquela y  tod o  ello; en tod o  caso, yo creo que esto  s irve  para que todos 
tengamos en cuenta, porque la fo rm a lida d  es básica, im prescind ib le  y exigib le."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Estamos observando, señor Presidente, en cuanto  al acta de. Socializando y 
también observando el acta de asam blea o rd inaria  para la conform ación de esta asociación de v iv ienda , existe  cierta 
informalidad en cuanto, por e jem p lo , a los puestos que significa esta reunión. Observamos, por e jem p lo , que el presidente, 
aquí por ejemplo no están esbozados lo apellidos, y si hablam os de un marco de legalidad y de un m arco de fo rm a lis m o  yo 
creo que ésta es la prim era observación que se debería hacer; porque aquí de fin itivam en te  si nos vamos a la esencia del 
convenio, yo creo que nadie se va a rehusar a dar su vo to  de confianza, porque consideram os que los recursadores es el 
recurso más importante, pero vayam os tam b ién  a la fo rm alidad que existe en cuanto  al acta que se anexa ju n to  
precisamente a la solicitud de reconoc im ien to  com o presidente, y aquí el presidente firm a  o tra  persona y aquí en el acta 
figura otra persona. Y figura una persona llam ada Nacila, y firm a  el presidente Roger Tuanama 
presidente."

Con la autorización del Concejo M un ic ipa l:

La Jefe de la Oficina de Asesoría Jurídica -  MPSM, Abg. María Verónica INFANTES MENDOZA, 
presidente del comité e lectora l."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "Bueno, pero igual, entonces, por deducción sabemos que es la Sra. Nacila, 
es la presidente. Entones, no hay fo rm a lidad . Y una observación quizás que no va a in fluenc ia r en la dedic ión fina l, pero 
siempre es bueno hacer llegar, yo  saludo que la Comisión de Asuntos Legales haya a tend ido en tie m p o  record esta so lic itud 
y quisiera que con los demás asuntos tam b ién  tenga a bien realizar este trám ite , po r e jem p lo , con los proyectos de 
ordenanzas, que aún duerm en los sueños de los justos. Por e jem plo, el d ictam en se aprueba de fecha 5-6-2014, y la nota 
de coordinación sale el 2 de ju n io ; o sea, 4 días antes y no es lógico, o sea, ya no nos ub icam os en la noción del tiem po, y 
también en el asunto de convocatoria  nos dice que la copia del d ictam en es de fecha 2 de ju n io  del 2014, cua tro  días antes 
que salga el dictamen. Yo qu ie ro sugerir un ta n to  más de orden para que no nos veam os quizás en, no en líos legales, sino 
con un significado de orden, pero bueno, considerar tam b ién  que esta situación se ha dado con rapidez y quizás por ahí 
puede ser la excusa."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, en to d o  caso habría que hacer una fe de 
erratas y con eso subsanamos la pa rte  fo rm a l."

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, se deja la siguiente:

CONSTANCIA:

Se deja constancia la corrección de datos de fo rm a  en la em isión del Dictam en N° 015-2014-COAyAL- MPSM, y Nota de 
Coordinación N° 025-2014-COAyAL-MPSM, em itidos por la Com isión O rdinaria de A dm in is tra c ión  y Asuntos Legales, y Nota 
de Coordinación N° 272-2014-SG/MPSM, em itidos por la Secretaría General.

FE DE ERRATAS:

Dice:
DICTAMEN N° 015-2014-CQAYAL- MPSM

Viernes. 06 de junio del 2014
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(...)

FECHA lunes, 02 de jun io  de 2014.
( ...)

Debe dec ir:
DICTAMEN N° 015-2014-CQAvAL- MPSM

( ... )

FECHA : jueves, 05 de ju n io  de 2014.
(. . . )

Dice:
NOTA DE COORDINACIÓN N° 025-2014-CQAvAL-MPSM

Tarapo to , 02 de jun io  del 2014.
(...)

Debe decir:
NOTA DE COORDINACIÓN N° 025-2014-CQAvAL-MPSM

Tarapoto, 05 de ju n io  del 2014.
(...)

Dice:
NOTA DE COORDINACIÓN N° 272-2014-SG/M PSM .

Viernes. 06 de junio del 2014'

1) Copia de D ictam en N° 015-2014-COAyAL, de fecha 02-06-2014, sobre celebración del Convenio Tripartito de 
Cooperación en tre  la M un ic ipa lidad  Provincial de San M artín , la Empresa M un ic ipa l de Agua Potable y Alcantarillado 

-  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de V ivienda Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, 
traba jos del p royec to  denom inado "M e jo ra m ie n to  de las Redes de Agua Potable de la AA.W, 

s tr ito  de La Banda de Shilcayo, provincia y reg ión San M artín ."

NOTA DE COORDINACIÓN N° 272-2014-SG/M PSM .
( . . . )

1) Copia de D ictamen N° 015-2014-CÜAyAL, de fecha 05-06-2014, sobre ce lebración del Convenio Tripartito de 
C ooperación en tre  la M unicipa lidad Provincial de San M artín , la Empresa M un ic ipa l de Agua Potable y Alcantarillado 
de San M artín  -  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de V ivienda Pachacutec, del d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, 
para e jecu ta r trabajos del proyecto denom inado "M e jo ra m ie n to  de las Redes de Agua Potable de la AA.W. 
Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, provincia y región San M artín ."

( .. . )

El Presidente de l Concejo Municipal, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta : "Está bien, si no hay o tra  preguntao 
corrección, levan ten  la m ano los que están de acuerdo con el acuerdo p ropuesto  po r la Comisión Ordinaria de 
Adm in istración y Asun tos Legales."

VOTACIÓN:

Votos a favo r : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando 

_ CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

_ Votos en contra : 0
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ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , d e te rm in a  el siguiente ACUERDO: 
Primero.- APROBAR la celebración del Convenio T rip a rtito  de Cooperación en tre  la M un ic ip a lida d  Provincial de San M artín , 
la Empresa Municipal de Agua Potable y A lcantarillado de San M artín  -  EMAPA San M artín  S.A., y  la Asociación de Vivienda 
Pachacutec, del d is trito  de La Banda de Shilcayo, para e jecu ta r trabajos del proyecto d e no m ina do  "M e jo ra m ien to  de las 
Redes de Agua Potable de la AA.VV. Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, provincia y reg ión San M artín ." Segundo.- 
AUTORIZAR al Alcalde de la M un ic ipa lidad  Provincial de san M artín , firm a r el convenio denom inado "C onven io  T ripartito  de 
Cooperación entre la M un ic ipa lidad  Provincia l de San M artín , la Empresa M unicipal de Agua Potable y A lca n ta rilla do  de San 
Martín -  EMAPA San M artín  S.A., y la Asociación de V ivienda Pachacutec para ejecutar traba jos del p ro ye c to  denom inado 
"Mejoramiento de las Redes de Agua Potable de la AA.VV. Pachacutec, d is tr ito  de La Banda de Shilcayo, p rov inc ia  y región 
San Martín." Tercero.- AUTORIZAR al A lcalde de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , ce lebrar y f irm a r las adendas 
que origine el convenio señalado en el ítem  an te rio r. C uarto .- DISPONER a la Oficina de Secretaría General transc rib ir 
presente acuerdo de Concejo M un ic ipa l. Q u in to .- ENCARGAR al despacho de alcaldía la im p lem entac ión el acuerdo  del 
presente Concejo M unicipal, a través de la Gerencia de In fraestructu ra  y P laneam iento Urbano -  MPSM.

■TO-

ASUNTO SEGUNDO: Propuesta de acuerdo de concejo m unicipal presentada po r la Regidora Verónica
M acedo del Águila, y que consiste en de jar sin efecto en parte  el acuerdo de Concejo 
de te rm in ado  en la sesión celebrada con fecha 13 de m ayo del 2014, en el extrem o que 
con fo rm a  la Comisión O rdinaria de la M u je r y Familia, y re fo rm ándo la  se adopte como 
acuerdo de Concejo M unicipa l con fo rm ar la Comisión O rdinaria de la M u je r 
los s iguientes regidores: Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, com o Presiden 
ROCHA LÓPEZ, com o V icepresidente; Am érico PÉREZ ANGULO, com o Secr 
CENEPO PIZANGO, com o Vocal. L _ ,V

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el segundo asunto es 
de acuerdo de concejo m unicipal presentada po r la Regidora Verónica M acedo del Águila, y que consiste en de ja r siíi eféctó 
en parte el acuerdo de Concejo de te rm in ado  en la sesión celebrada con fecha 13 de m ayo del 2014, en el extrem o que 
conforma la Comisión O rdinaria de la M u je r y Familia, y re form ándola se adop te  com o acuerdo de Concejo Municipal 
conformar la Comisión O rdinaria de la M u je r y Familia con los siguientes reg idores: V erón ica  MACEDO DEL ÁGUILA, como 
Presidente; Juan José ROCHA LÓPEZ, com o V icepresidente; Am érico PÉREZ ANGULO, com o Secretario; y Keyla CENEPO 
PIZANGO, como Vocal."

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta : "Señor Presidente, m iem bros del concejo, ustedes tienen en sus 
manos una propuesta de acuerdo de Concejo M un ic ipa l correspond ien te  a co n fo rm a r la Comisión O rd inaria  de la Mujer y la 
Familia, voy a dar lectura: jus tam en te  en la fecha de 13 de mayo que se llevó la sesión extrao rd ina ria  para vo lverá form ar 
las comisiones ordinarias la Comisión de la M u je r y Familia ha quedado con tres m iem bros, de los cuales uno de los 
miembros que conformaba la com isión fo rm aba parte  de cua tro  com isiones; en todo  caso, quedó en ese día como 
Presidente, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA; el vicepresidente, se quedó en blanco; com o S ecre tario  estuvo e Lic. Reynaldo 
ORELLANA VELA; y como Vocal el Sr. A m érico PÉREZ ANGULO. Parte de mis fundam entos, m enciona la Ley, que de acuerdo 
al artículo 6° que establece que se con form a las com isiones, y respecto al artícu lo  46° indica que  cada com isión de regidores 
debe contar con un vicepresidente. Además según el cuadro de com isiones o rd inaria  de regidores se acordó que la 
Comisión Ordinaria de la M ujer y la Familia, contara con sólo tres m iem bros lo que ocasiona serias desventajas al momento 
de reunir el quorum de Ley y proponer ideas de n tro  de la com isión que presido. O sea, no vaya a ser un caso fo rtu ito  que 
uno de los miembros de la comisión no asista, entonces, no tengo quorum , no puedo sacar n ingún docum ento, y también la 
comisión ahorita tiene documentos pendientes para sacar; en ese sentido, señores m iem bros del Concejo Municipal de la 
provincia de San Martín, acudo al p leno invocando la razonabilidad que caracteriza a un órgano  colegiado que gobierna una 
provincia a efecto de reflexionar el acuerdo tom ado el día 13 de mayo, en el extrem o de re fo rm a r la Comisión O rd inaria  de 
la Mujer y la Familia; en este caso contará con tres m iem bros, no obstante, pido que se con fo rm e un m iem bro con calidad
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de in terino, de la cual la Com isión Ordinaria de la M u je r y la Familia debe quedar de la siguiente m anera: Verónica MACEDO 
DEL ÁGUILA, com o P residente; Juan José ROCHA LÓPEZ, com o V icepresidente; A m érico  PÉREZ ANGULO, como Secretario;y 
Keyla CENEPO PIZANGO, com o Vocal en calidad de in te rina . Q uiero in te rve n ir de esta m anera que el Sr. Juan José ROCHA 
LÓPEZ, lo p ropongo  com o vicepresidente, po rque  él en la actua lidad sólo es pa rte  dos com isiones de las cuales si se 
integraría a m i com is ión  estaría form ando de tres com isiones. Yo de jo a consideración al Concejo M unicipal y espero de que 
puedan ap rob a r este acuerdo para sacar los docum entos que tengo  pend ien te  en m i com is ión ."

El Regidor A m érico  PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Señor Presidente, en esta com isión de la M u je r y familia, yo venía 
pa rtic ipando  den tro  de la com isión. Yo lo que quisiera p regun ta r a la presidente  es a la Presidente, si yo ya tenía mi cargo 
que estaba ahí ¿por qué me hizo m i cam bio? Yo estaba traba jando  com o vocal ahí y ahora sin consulta r ya me puso de 
secre ta rio ."

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta : "En to d o  caso de acuerdo a la o p in ión  del Sr. Américo, podemos 
co locar en calidad de in te rin o  a la Sr. Keyla y al Sr. A m érico com o vocal. Y para re ite ra r la propuesta sería: Verónica 
MACEDO DEL ÁGUILA, com o Presidente; Juan José ROCHA LÓPEZ, com o V icepresidente ; Keyla CENEPO PIZANGO, como 
Secretario; y Am érico PÉREZ ANGULO, com o Vocal."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "B ueno, ¿Cuál sería el acuerdo?"

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m an ifiesta : "OK. Propongo de ja r sin e fecto  en pa rte  el acuerdo de concejo 
municipal de te rm inado  en la sesión de concejo m unicipa l celebrado con fecha 13 de m ayo del 2014, en el extremo que se 
conforma la Com isión O rd inaria  de la M u je r y Familia, y re fo rm u la ndo  se adop te  com o acuerdo de Concejo Municipal, 
confirm ar la Comisión O rd inaria  de la M u je r y Familia Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, com o Presidente; Juan José ROCHA 
LÓPEZ, com o V icepresidente; Keyla CENEPO PIZANGO, com o Secretaria in te rina ; y Am érico  PÉREZ ANGULO, com o Vocal."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Levanten la mano si están de 
acuerdo."

VOTACIÓN:

Votos a favor : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CE-NE-POPIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando 

• ^ O T O b % # ^ L L E ,  Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

: 0

: 0

Viernes. 06 de junio del 2014

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M unicipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el sigu iente ACUERDO 
Prim ero.- DEJAR SIN EFECTO EN PARTE el acuerdo de Concejo M un ic ipa l de te rm in ado  en la sesión celebrada el 13 demayi 
del 2014, en el e x tre m o  que conform a la Comisión O rdinaria de la M u je r y Familia. Segundo.- CONFORMAR la Comisiói 
O rdinaria de la M u je r y  Familia con los siguientes regidores: Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, com o Presidente; Juan Josi 
ROCHA LÓPEZ, com o V icepresidente ; Keyla CENEPO PIZANGO, com o Secretaria in te rin a ; y A m érico  PÉREZ ANGULO, comí 
Vocal. Tercero.- DISPONER a la Oficina de Secretaría General tra n sc rib ir presen te  acuerdo de Concejo Municipal, 
NOTIFICAR a todos los reg idores.

----------------- --------------------

ASUNTO TERCERO: INFORME ORAL DEL REGIDOR JUAN JOSÉ ROCHA LÓPEZ, SOBRE RECLAMO:
CIUDADANOS HACÍA EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA DE TARAPOTO SAT 
T.
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El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el te rce r asunto es el In fo rm e  Oral 
del Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, sobre reclam os ciudadanos hacía el Servicio de A dm in is tra c ión  Tributaria de T a rapo to  
SAT-T."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, señores regidores, señores m iem bros del concejo, hoy 
en horas de la mañana se acercaron dos vecinos a la sala de regidores a fin  de m an ifes ta r su preocupación y reclam ar 
justamente por la falta de a tenc ión  que han rec ib ido  po r los funcionarios correspondiente y en especia l y específico con el 
Jefe del SAT-T, acerca de inqu ie tudes  que tenían acerca de sus recibos por im puesto p red ia l y  a rb itrios . Los vecinos 
manifestaban y también en esta reun ión  hacían saber de que no encontraban una respuesta lógica a sus reclamos que se 
basaban justamente en una p rim era  situación del Prof. RENGIFO, él m anifestaba que había so lic itad o  al SAT-T, m ediante 
solidtud, valga la redundancia, ofic ia l, que sea exonerado del cobro de la zonificación de nuestra  c iudad po rque  hasta la 
fecha él estaba cancelando dos im puestos, dos conceptos de a rb itrios  en la M unicipalidad de M ora les  y un a rb itr io  en la 
Municipalidad Provincial de San M artín , cuestión que no era lógica porque se supone que existe una zon ificac ión  adecuada 
en el SAT-T, y ahí se estipu la  cuales son los lugares donde se van a realizar los cobros por este en te  recaudador, 
manifestaba que en retirada oportun idades, cua tro  o cinco veces, aproxim adam ente solicitaba una reun ión  con el Jefe del 
SAT-T, porque no era una s ituación usual, usual que una vivienda yo cancele dos im puestos a M orales y un im p u e s to  a la 
provincial y le solicitaba una reso luc ión de exoneración, y esta resolución, señor Presidente, existía, obra en sus m anos y 
tiene fecha aproximadamente de feb re ro , pero, sin em brago, le seguían cobrando desde el mes de marzo y esta reso luc ión 
estaba firmada por el Sr. M ang lio  P om pilio  Sánchez Rojas. Realmente es una situación que deja m ucho que suponer y es en 
esa razón que en horas de la m añana ellos consiguieron una reunión con el Jefe del SAT-T, inclusive el reg idor tam b ién  
Américo estuvo también, yo en el cual se quiso aclarar la situación, y bueno, lo que yo sugiero, señor Presidente, es que 
exista un mayor compromiso po r pa rte  de los funcionarios del SAT-T, en cuanto a la atención de los vecinos, se ve que no es 
un reclamos usual que no son bien atendidos por los funcionarios, digamos, del área usuaria; entonces, yo creo que eso 
depende de la capacidad y del com prom iso  que tenga el Jefe del SAT-T, porque hasta ahora seguim os escuchante» 
respuestas muy cómodas y m uy frescas del señor Jefe del SSAT-T, en cuanto a que m in im iza los errores. En el segundo ía fS ’’ 
de la señora que manifestaba, de que había cancelado sus im puestos de enero, feb re ro  y marzo, y le seguían c o b ra d ¡jo d e k , V *  
mes de febrero, como si en el sistem a no había cancelado, pero ella tenía los recibos y es preocupante  que no éjdfeta una 
respuesta lógica porque se puede pres ta r a suspicacias y a malos entendidos quizás, creo que con la segunda señó'éákí llegó 
a un aclare, le explicó cual es el tem a, po r eso es que actuamos responsablem ente; es decir, si los vecinos vienen &$uSc»i*a** 
los regidores para que sean los in te rm ed ia rios  y le consigan una reunión con el Jefe del SAT-T, creo que estamos- en é l í  
compromiso de hacerlo, señor Presidente; pero accionamos de una manera pa rticu la rm en te  responsable po rque pedí una 
cita con el jefe del SAT-T, y es ahí donde se pudo aclarar el tem a de la señora. Yo m e pongo en un escenario d is tin to , 
suponiendo que no hubiera aceptado, com o lo aseguran los vecinos, una reun ión con ellos, esto se hubiera generado un 
escándalo, y un escándalo que a todas luces po r la fa lta  de atención de un fu n c io n a rio  com o lo es el Jefe del SAT-T, usted, 
iba a quizás a ser el que iba a rec ib ir, digam os, las críticas y no es jus to , señor Presidente, que po r culpa de un mal accionar 
de un funcionario usted se vea com o el gran enem igo de la ciudad de Tarapoto, yo considero, señor Presidente, que esto 
debe esbozarse en acciones correctivas, usted verá cuales son las acciones más indicadas, pero de que sigue con la actitud 
misma que ha estado viniendo, rea lizando inclusive las sesiones de com una, llam ando en anterio res veces hasta figuretis a 
los ciudadanos yo creo que no vamos a avanzar; entonces, qu ie ro  f in iq u ita r  este espacio de partic ipación, no quisiera 
justamente que la irresponsabilidad de este func iona rio  se vea re fle jado  quizás en la form ación de un colectivo de 
ciudadanos que pueda reclamar toda la fa lta  de atención, ¡o jo !, que fa lta  de atención es m uy d ife ren te  a que el ciudadano 
tenga la razón o no acerca de su reclam o, pero si no es a tend ido ¿Qué se puede suponer? Que irá a la prensa a reclam ar y 
Usted va a sufrir las consecuencias lam en tab lem en te . Entonces, com o acuerdo, señor Presidente, yo sugeriría recom endar 
a usted las acciones correctivas con el fun c ion a rio  en m ención, el Jefe del SAT-T, a fin  de ev ita r esta s ituac ión  y que exista 
justamente esta mayor comunicación, esta m ayor flu idez con el área usuaria, porque en m ención an te  un reclam o, desvían 
la atención del reclamo a cualquier área, m enos al indicado, que creo yo que debería ser, an te  estos casos que no son 
comunes y que necesitan un pronunc iam iento  del Jefe el SAT-T, debería ser él m ismo que se encargue del caso. Es todo, 
señor Presidente.”

El Presidente del Concejo M unicipal, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta: "Está b ien , voy a tom ar acciones, 
entonces, levanten la mano si quieren recom endar."

VOTACIÓN:
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Votos a favor : 9 .- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMAS1FUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla■  
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Am érico  PÉREZ ANGULO, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José] 
ROCHA LÓPEZ, y Jacin to  D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en con tra  : O

Abstenciones Varlin RENGIFO RAMIREZ.

El Regidor Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, m an ifiesta : "El m o tivo  de m i abstención, Presidente, es po r el hecho de que esto es un 
tem a de carácter adm in is tra tivo y de decisión única y exclusiva de la pa rte  ad m in is tra tiva ."

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERI 
RECOMENDAR al despacho de Alcaldía, to m a r las acciones necesarias a fin  de ev ita r situaciones sim ilares en el futuro en 
Servicio de A dm in is trac ión T ribu ta ria  de Tarapo to  SAT-T.

.DO'

PEDIDO DE LA REGIDORA VERONICA MACEDO DEL AGUILA, QUE CONSISTE EN QUE SE 
INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL SOBRE LOS AVANCES DE LA OBRA Oí 
INFRAESTRUCTURA VIAL DEL JR. LEONCIO PRADO DE LA CIUDAD DE TARAPOTO.

i General, Abg. W ilson Javier PEREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, el cua rto  asunto es el pedidodelaB 
Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, que consiste en que se in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l sobre los avances de laote| 
de in fraestructura  via l del Jr. Leoncio Prado de la c iudad de T arapo to ."

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta : "Señor Presidente, s iem pre es bueno saber cóm o va el avancedel 
las obras y en especial de este jiró n  en vista que es un jiró n  a lte rno  a lo que es en el tem a de circu lación vial, puestoquel 
jus tam en te  ya hace tie m p ito  que ya rom p ie ron  las veredas en algunas cuadras y  no se está v iendo  el avance, usualmenttl 
cuando llueve es in trans itab le  para las personas que viven en esa zona, no pueden sa lir así nomás de la casa; entonces,* 
p ido  de que el lunes el Gerente de In fraestructu ra , nos venga a in fo rm a r acerca del avance y en cuanto al presupuesto, a | 
cuan to  el avance físico para que ten e r una idea clara y poder ind ica r tam b ién  a las otras personas que cuando o 
preguntan de este tem a."
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_ El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta : "Está b ien, levan ten la mano si quierai^H0r
la presencia del G erente de In fraestructu ra  y P laneam iento U rbano."

VOTACIÓN:

Votos a favo r : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO:
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Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERDO: 
ENCARGAR al despacho de alcaldía d isponer la presencia del Gerente de In fraestructu ra  y P laneam iento Urbano -  MPSM, 
en la sesión convocada para celebrarse el día lunes 09 de jun io .

----------------- x¡¡~---------------

ASUNTO QUINTO: PEDIDO DE LA REGIDORA VERÓNICA MACEDO DEL ÁGUILA, QUE CONSISTE EN QUE SE
INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL SOBRE EL MANTENIMIENTO DE LOS PARQUES Y 
JARDINES DE LA CIUDAD DE TARAPOTO.

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el q u in to  asu n to  es el pedido de 
la Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, que consiste en que se in fo rm e al Concejo M un ic ipa l sobre  el m an ten im ien to  
de los parques y jardines de la c iudad de T arapo to ."

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, m anifiesta : "Sí jus tam en te  esta es una preocupación, d iría yo, po rqu e  hay 
muchos parques infantiles, bueno, los pocos que tenem os, señor Presidente, en la ciudad que usualm ente se les ve que no 
están en las condiciones, el parque más conocido y más trans itab le  que está por el M in is te rio  de Agricu ltu ra ju s ta m e n te  las 
mesas, ya no hay presencia de mesas, las sillas se están de te rio rando , las banquitas, y aparte de eso se ve bastante h ierbas, 
bastante maleza; entonces, cóm o vam os a llevar así a nuestros niños, a las personas a recrearse; entonces, yo p ido de que 
se nos informe acerca de este m an te n im ien to , si rea lm ente  cuánto tie m p o  se está haciendo este m anten im ien to , si se está 
pintando o no, porque a la verdad no se ve, señor Presidente, entonces eso es una preocupac ión ."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lca lde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta : "Está bien, levanten la mano si desean 
la presencia del Subgerente de G estión A m b ien ta l y O rdenam iento  T e rrito ria l."

VOTACIÓN:

Votos a favor : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, Am érico PÉREZ ANGULO, Luis 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra :0.

Abstenciones :0.

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el s iguiente ACUERDO. 
ENCARGAR al despacho de alcaldía d isponer la presencia del Subgerente de G estión A m b ien ta l y O rdenam iento Territoria l -  
MPSM, en la sesión convocada para celebrarse el día lunes 09 de jun io .

~ —  ----------X¡5--------------------

ASUNTO SEXTO: PEDIDO DEL REGIDOR VARLIN RENGIFO RAMÍREZ, QUE CONSISTE EN QUE SE CONFORME
LA COMISIÓN ESPECIAL DE ACTUALIZACIÓN DEL RÉGIMEN ADMINISTRATIVO DE 
SANCIONES -RAS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN.

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el sexto asunto es el pedido del 
Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, que consiste en que se con form e la Comisión especial de actualización del Régimen 
Administrativo de Sanciones -RAS de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín ."

El Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, m anifiesta: "Señor Presidente, en anteriores op ortun idades habíamos ten ido algunos 
problemas cuando se hicieron algunas acciones por parte de la Subgerencia de Fiscalización, de la Municipalidad Provincia l 
de San Martín, llegándose al hecho de haber recibido denuncias en contra del personal de la municipalidad, de los
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funcionarios de la M un ic ipa lidad  Provincial de San M artín , po r algunas acciones que se tom aban, y esto debido a que j 
existen muchos vacíos legales dentro del p rop io  reg lam ento de aplicación de sanciones adm in is tra tivas y ese mismo hecho, 
justam ente, se le ind icó , nos indicó el Subgerente Fiscalización, y le habíamos ind icado que nos haga llegar un documento 1 
oficial en el que haga no ta r al menos algunas de las falencias que existen de n tro  del RAS. Se hizo llegar el Informe N° 050-1 
2014, in ic ia lm e n te  d ir ig ido  al Regidor Daniel Navarro, Presidente de la Com isión de Asun to  Legales, luego se ha derivados i 
la Comisión de Economía, Planificación y Presupuesto, dado que en esta com is ión ju s ta m en te  se ven estos tema de carácter! 
económ ico; razón por la cual, so lic ito  al Concejo que se apruebe y se de te rm in e  la con fo rm ación  de una comisión especialI 
para hacer la actualización del RAS, en con jun to  con una com isión técnica de la pa rte  adm in is tra tiva  de la Municipalidad 
Provincial de San M artín."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, el ped ido del Regidor Varlin Rengifo, esa I 
es una función estrictam ente del e jecu tivo  de la m un ic ipa lidad; o sea, no es una com petencia de los regidores, ni tampoco I 
el Concejo Municipal podría te n e r a tribuc iones para poder con form ar, esa es una obligación de las funciones y está inscrital 
en el ROF; entonces, considero que no sería a tend ib le  to m a r posición sobre e llo. Lo que sí se podría hacer es recomendarJ 
para que la Gerencia de P laneam iento  im p lem ente , en este caso el RAS que señala el Regidor V arlin  Rengifo.'

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, aunarm e a la posición, creo que es una función que debe! 
ver la Gerencia de P laneam iento y Presupuesto, no es dable que un reg idor se invo lucre  en asunto eminentemente! 
adm inistrativos, es m uy sabido y se ha v is to  en sesiones an terio res de que d e fin itiva m e n te  tien e  que tener algunas! 
modificaciones y alguna actualización este RAS, pero tam b ién  las funciones de com petencia  de la gerencia creo que no I 
debe existir n inguna dualidad y más bien, tam b ién  aunarm e a la posición, recom endar esta actualización porque es| 
necesario, pero po r los canales y las vías correspondientes. Es todo , señor Presidente."

El Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, la razón de m i so lic itud  no era para hacer en sí la laborl 
de m odificación del RAS, la com isión especial básicam ente, según la propuesta que yo p lanteaba, era que cumpla la función I 
de fiscalización del traba jo  que haría la pa rte  adm in is tra tiva , el equ ipo técn ico  ad m in is tra tivo , en este caso liderado porla 1 
Gerencia de P lanificación y Presupuesto, po rque es bien sabido que en m uchas ocasiones se ha recom endado, este concejo! 

gndado que la pa rte  ad m in is tra tiva  cum pla algún t ip o  de func ión  y no se ha realizado, jus tam en te  en nuestra! 
scalización, ju s ta m en te  venía esta propuesta de hacer este proceso de segu im ien to  y de fiscalización de quese I 

' cu abajo, nada más, en ese sen tido  era la presentación de la propuesta; pero de ser necesario el cambio quese|
haga tos,cambios según crea el concejo, no tengo ningún problem a, pero en to d o  caso que se de te rm in e  plazos | 

'^um p ltm en tc fae  estas m odificaciones."

E l-R í& c lo f Am érico PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, yo creo que a ver si la asesora legal nos puede ilustrar | 
en ese tem a para no caer en alguna connotación legal:"

Con la au torizac ión del Concejo M unicipa l:

La Jefe de la O fic ina de Asesoría Jurídica -  MPSM, Abg. María Verónica INFANTES MENDOZA, m an ifiesta : "Para comenzarno | 
podemos pe rde r de vista  que los regidores a parte de sus facu ltades fiscalizadoras tam b ién  tien en  facu ltades normativas;o 
sea, pueden tra e r al p leno  un p royecto  de ordenanza de actualización del RAS; pero  en m i op in ión , creo que lo más I 
recom endable sería que este p ro yec to  sea presentado por los órganos que están en el cam po, po r los órganos que vivenel | 
día a día, que sería Fiscalización a través de la Gerencia de Seguridad Ciudadana, po rque  ellos son los que están masa 
ta n to  de cuales son las falencias del p roced im ien to  de acuerdo a todos los casos que se han ven ido  suscitando últimamente I 
y, bueno, obviam ente que eso se va a d ic tam ina r a través de la Com isión O rd inaria  de A dm in is trac ión  y Asuntos Legales,f 
que no qu ita que puedan aporta r de alguna u o tra  manera, pero tam b ién  los señores del concejo tam b ién  tienen facultades 
norm ativas y den tro  de esas facu ltades, de repente , quien qu ie ta que puedan p ro po ner una ordenanza de interés general. [ 
Eso es lo ún ico que yo puedo decir."

viei nes. uo ue iumu uw i

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "Señor Presidente, pero se conoce que el nivel de articulación entre las 
comisiones es ju s ta m en te  rec ib ir los docum entos del área usuaria y d ic tam inar, yo creo que en este caso sería la misma | 
dinámica la m isma lógica el m ism o conducto , esperar jus tam en te , quizás, an te la gerencia correspondiente y fijar i 
dictam en y eso elevar a una sesión de concejo y aquí aprobar. Ahora, in te rna m en te  den tro  de la com isión, sea de Asuntos I
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Legales o sea la comisión de P lanificación y Presupuesto, pueden socializar el tem a mas no considero que sea del to d o  
oportuno, basándonos quizás en el m arco legal que exista una com isión y m ucho m enos una recom endación en la que se 
pueda dotar de plazos, yo creo que ahí p ierde su esencia porque si recom endam os y si co locam os plazos sería jus tam en te  
algo que no tiene sentido lógico. Com o vue lvo a re ite ra r la in icia tiva de la actualización es necesaria, todos sabemos que es 
necesaria porque el RAS está desactualizada desde hace tiem po, pero com pete a la gerencia correspondiente y a la 
comisión recibir el docum ento e insum os a fin  de d ic tam ina r y esa poder e levar a una p róx im a sesión de concejo. Es todo , 
señor Presidente."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, solam ente para ag o ta r este debate. Los 
regidores a través del Concejo M un ic ipa l, si bien es c ie rto , com o dice la Abg. Infante, legislamos, pe ro  legis lam os solamente 
en la parte cuando aprobam os ordenanzas o cuando aprobam os acuerdos, ahí va nuestro m argen de ser legisladores, pero 
no nosotros no vamos a p roponer, o sea, digam os, fru to  del traba jo  del concejo m unicipal, no vamos a tra e r  un reg lam ento 
como el RAS; porque no vam os a hacer un reg lam ento  para que lo cumpla la adm in istración, sino ya pe rde ríam os nuestra 
eficacia de fiscalización y esencia lm ente  eso es una función , una a tribución  de la Alcaldía que tien e  a cargo to d o  el 
desarrollo de la im plem entación adm in is tra tiva , el RAS se inscribe, digamos, en esta perspectiva así com o el ROF, el MOF, y 
todos los instrumentos de gestión que nacen de la adm in istración, los regidores so lam ente  a través del Concejo M un ic ip a l 
aprobamos las diferentes ordenanzas m unicipales y ahí radica nuestra capacidad legislativa. Considero que en este caso el 
RAS, si bien cierto es una in ic ia tiva  m uy necesaria para de te rm ina r los efectos de las sanciones pero no 
atribución como Concejo M un ic ipa l y  eso lo dice la Ley Orgánica de M unicipalidades, en las atribuciones del Alc^ 
podemos es recomendar para que se im p lem e n te  a través de los órganos adm in is tra tivos y sin plazos tam poco

Con la autorización del Concejo M un ic ipa l:

La Gerente de Planeamiento y presupuesto , Econ. Kelly Celestina MARÍN VÁSQUEZ, m anifiesta: "El tem a de la 
del RAS, está a cargo del área de fiscalización, ya que ellos son los que en cierta manera son los que tienen  que hacer 
cumplirlas normas, en c ie rta  fo rm a  podría apoyar el área de p laneam ien to y presupuesto por c ie rto  conoc im ien to , pero, 
sin embargo, los regidores podría a p o rta r ya que ustedes están propon iendo la actualización de ese RAS, ¿En qué vamos a 
actualizar? 0 sea, ¿cuál es? De repen te , ustedes han visto algo que fa lta  y corresponde, de repen te  es al orden público, 
tiene que ver necesariamente fiscalización, de repen te  es al tem a de las construcciones, es tem a del área de catastro ; o 
medio ambiente que tiene  que ver con ru idos; entonces, yo creo que si ustedes están p ropon iendo  algo, en c ie rta  m anera 
están proponiendo algo para m od ifica r o actualizar, pero sean en cierta m anera puntua les, de repen te  qué está fa ltando  
ahí. En ese caso ya se traba ja  con el área usuaria, el área usuaria ya propone el cam bio y lo  re m ite  al área de fiscalización. 
Ese es mi aporte."

El Regidor Varlin RENGIFO RAMÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, so lam ente para hacer una aclare, jus tam en te  ahí la 
posición mía en cuanto al hecho de que m uchas cosas se pueden p roponer acá en el concejo y al fina l no se ejecutan, pero 
es una decisión netamente adm in is tra tiva , eso sí lo  reconozco, si se e jecutan o no; pero la cuestión es que en el docum ento 
que nos envía el Sr. V íctor López, nos hace n o ta r que hay varias falencias d e n tro  del RAS, pero que estas falencias no las 
puede determinar él, solam ente él; si bien es c ie rto , él va a hacer cum p lir lo que el RAS indica, pero las áreas usuarias son 
las que van a determinar inclusive cuales son las fa ltas que deben de estar plasm adas den tro  del RAS, por eso es que él 
hacia la propuesta en el docum ento  que le voy a hacer llegar, le voy a tras lada r nuevam ente a su despacho, para que en 
todo caso se vea que todas las áreas rea lm en te  están involucradas de n tro  de la e laboración del RAS, no es una cuestión 
específica, son muchas faltas que nos había ind icado el Sr. López, son muchas om isiones que habían de n tro  del RAS actual y 
que debería involucrar a todas las gerencias rea lm en te  y esto a su vez, al fina l va a im plicar la m od ificac ión  tam b ién  del 
TUPA.''

El Presidente del Concejo M unicipal, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta: "Está bien, en tonces, levanten la mano 
si quieren recomendar que la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización, fo rm u le  p ro yec to  de ordenanza municipal 
que regule como propuesta la actualización del Régimen A dm in is tra tivo  de Sanciones -RAS."

VOTACIÓN:
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Votos a favo r : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en con tra  : 0.

Abstenciones : 0.

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERDO; 
RECOMENDAR al despacho de alcaldía d isponer a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización, que formule proyectil 
de ordenanza municipal que regule com o propuesta la actualización del Régimen A d m in is tra tivo  de Sanciones —RAS de la 
M unicipalidad Provincial de San M artín .

Regidor Américo PÉREZ ANGULO, que consiste en que se in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l sobre el avance del trám ite quelasl 
Oficina de Secretaría General realiza ante el Jurado Nacional de Elecciones respecto a la convoca to ria  del nuevo miembro 
del Concejo M un ic ipa l."

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Señor Presidente, so lam ente  para que nos hagan el in fo rm e, yo creo que 
todo el concejo debe conocer po rque  cuál es el atraso, se puede decir, que sigamos ten ie n d o  de que no tenemos la 
presencia de la nueva reg idora, po rque ya ven im os m ucho tie m p o  traba jando  este concejo incom p le to , y se ve aquí enlas 
comisiones que a veces estamos ten ien do  problem as para com p le ta r los cua tro  m iem bros de cada com isión, y eso es mi 
ped ido  para que nos den un in fo rm e , más o m enos a qué tie m p o  tendríam os a la nueva reg ido ra ."

El Presidente del Concejo M unicipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Q ue nos in fo rm e  el Secretario 
G eneral."

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, cum p lo  con informarles que» 
estamos retrasados, estam os en los plazos, estamos cum pliendo los té rm in o  que establece la norm a. Si hacemos memorial 
un poco el día 9 de m ayo del 2014, se realizó la sesión extraord inaria  de Concejo M un ic ipa l a e fec to  de aprobar la vacancia 
y cese de las credencia les del e x tin to  Regidor M anuel Jesús Aqu ino Pezo; po s te rio rm en te , se p roced ió  a elevarse el acuerdol 
al Jurado Nacional de Elecciones, sin em bargo, el este organism o exigía que esta m un ic ipa lidad  em ita  un documentoenlal 
que declare consen tido  el acuerdo. ¿Qué significa esto señores regidores? Que luego de tom ad o  un acuerdo municipalla 
norm a otorga un pe riodo  de t ie m p o  en el que cua lquier c iudadano o cua lqu ie r reg idor, pueda cuestionar el acuerda] 
Entonces, este periodo son qu ince días hábiles, en la práctica calculando los sábados y dom ingos, son como veintiuno! 
ve in tidós días después de to m a r el acuerdo. Si contam os ve in tidós días luego de to m a r el acuerdo este periodo de tiempo 
se cum plía el día lunes dos de ju n io  del 2014, el día que tuv im os una sesión extrao rd ina ria , si recuerdan, en los días 
siguientes se em itió  el o fic io  el cual se cursó al Jurado Nacional de Elecciones. No pude e m itir  un documento antes de 
vencerse el plazo puesto que ese docum en to  tien e  que m an ifes tar un hecho que es el ven c im ie n to  del mismo plazo, porlo 
tan to no podría e m itir  ese docum ento  con ese argum ento porque sería con tra rio  a la rea lidad. En ese sentido, señores 
regidores, les m an ifie s to  que no hay retraso, estamos cum pliendo los plazos, los docum entos se enviaron a Lima luego de ¡ 
vencido el plazo, con el docum ento  que m anifiesta que nadie ha cuestionado el acuerdo, no debía enviar antes del 
vencim iento del plazo de consen tim ien to , el Jurado Nacional de Elecciones, exige requ is itos legales los cuales están 
establecidos en la norm a, sin esos docum entos este organism o no podría pronunciarse respecto al tema y reenviarían!
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esta municipalidad a que se em ita  el docum ento  que se requiere, lo que sí retrasaría el proced im iento. Como vue lvo  a 
mencionar que no estamos retrasados. A lguna pregunta ."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Eso significa que actua lm ente  los docum entos están en el 
Jurado Nacional de Elecciones."

EtSecretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Sí."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta : "Si no hay más preguntas, levanten la 
mano si están de acuerdo en recepcionar el in fo rm e  ora l del Secretario G eneral."

VOTACIÓN:

Votos a favor : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis H ildebrando  
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad  Provincial de San M artín , de te rm ina  el s igu iente ACUERDO: dar 
por recepcionado el In form e Oral del Jefe de la Secretará General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA.

-----------------------------------------------------------------------------— —

ASUNTO OCTAVO: PEDIDO DEL REGIDOR JACINTO DELFOR PONCE DE LEÓN PAREDES, QUE CONSISTE EN
QUE SE INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL ACERCA DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS 
VIDEO CÁMARAS DE VIGILANCIA DE LA CIUDAD DE TARAPOTO.

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, el octavo asunto es el pedido del 
Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, que consiste en que se in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l acerca de la 
implementación de las v ideo cámaras de vig ilancia de la ciudad de T arapo to ."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, estos días han sido de incidencia 
mediática el hecho de que se ha cuestionado que las cámaras de video-vig ilancia  que sirven para a tender y captar y 
prevenir los movimientos de lincuencia les, estos no estarían a la a ltu ra  de lo que significa la expectativa tecnológica para 
poder registrar las imágenes con la debida reso lución y tecnología que se espera. Sería conven ien te que el G erente de 
Seguridad Ciudadana, en la próxim a sesión de concejo, vale decir el día lunes, rinda un in fo rm e , pero que sea un in fo rm e  
técnico, que venga provisto con la in fo rm ac ión  necesaria y pueda exp licar con de ta lle  si las cámaras de video -  vig ilancia 
tienen la suficiente capacidad para poder de tec ta r o visualizar lo que se espera, en tod o  caso, en la próxim a sesión de 
concejo que rinda un in fo rm e con el de ta lle  que corresponde a la opera tiv idad  de las cámaras de v ideo  -  vig ilancia 
implementadas en el Serenazgo."

El Presidente del Concejo M unic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta: "Está bien, levan ten  la m ano si están de 
acuerdo."

Viernes. 06 de junio del 2014

VOTACIÓN:
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Votos a favo r : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, K Í 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis H¡ldebrai| 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en con tra  : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm ina  el siguiente ACUEI 
ENCARGAR al despacho de alcaldía d isponer la presencia del Gerente de Seguridad Ciudadana y Fiscalización — MPSM, 
sesión convocada para celebrarse el día lunes 09 de jun io .

-ra -

NO:

El Reg

ELCO
CONC

ASUN

ElSec

PEDIDO DEL REGIDOR JUAN JOSÉ ROCHA LÓPEZ, QUE CONSISTE EN QUE SE INFORMEJL 
CONCEJO MUNICIPAL ACERCA DEL DESABASTECI MIENTO DE AGUA POTABLE EN ■  
DISTRITO DE MORALES Y VIAJE DE FUNCIONARIOS DE EMAPA SAN MARTÍN S .A jfl 
CIUDAD DE CUZCO.

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente, señores del Concejo, la naturaleza de los que solicitoi 
justam ente  que es necesario la presencia de la Sra. G erente de EMAPA, po r los asuntos que ya son de domino y opiniófl 
pública y en situaciones que aún no han estado del to d o  claras en cuanto  a los días, po r e jem p lo , en los que se prescindiói| 
no hubo el servicio de agua en nuestra ciudad, ha sido un reclam os ciudadano que se ha observado en los diferentl 
medios de prensa y que tam b ién  es necesario conocer an te estas circunstancias cual es la capacidad de refle jo  de respue 
instituc iona l de EMAPA y sobre to d o  si existe algún plan de contingencia ante estos días de fa lta  de abastecimiento de aguí 
Creo que es opo rtuno  y tam b ién  considero que los regidores en general puedan te n e r algunas preguntas, quizás; 
cuestionam ientos en cuanto de su accionar y creo que es im portan te . Es to d o ."

El Presidente del Concejo M unicipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Está bien, la invitarem os a la próxii 
sesión, levanten la m ano si están de acuerdo."

VOTACIÓN:

Admir
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ha sac

E rS & T gffrio  General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor P residente, el noveno asunto es el pedidotH'’ lh ''
Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, que consiste en que se in fo rm e  al Concejo M un ic ipa l acerca del desabastecimientoHJÍ "
agua potable en el d is tr ito  de M ora les y v ia je  de func ionarios  de EMAPA San M artín  S.A. a la ciudad de Cuzco." ;• 't M
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Votos a favo r : 10.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA,
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrai)(¡M 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES

Votos en contra : 0.

Abstenciones

ACUERDO:

0.
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Por UNANIMIDAD, el Concejo M unicipa l de la M unicipa lidad Provincia l de San M artín , de te rm ina  el siguiente ACUERDO:^^^— 
ENCARGAR al despacho de alcaldía d isponer la presencia del G erente General de EMAPA San M artín  S.A., en la sesraP5' 1' 
convocada para celebrarse el día lunes 09 de jun io .
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El Regidor Jacinto De lfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente, so lic ito  pe rm iso  para retira rm e."

EL CONCEJO MUNICIPAL AUTORIZA AL REGIDOR JACINTO DELFOR PONCE DE LEÓN PAREDES, RETIRARSE DE LA SESIÓN DE 
CONCEJO.

~tn~

:
ASUNTO DECIMO: PEDIDO DEL REGIDOR LUÍS HILDEBRANDO CÓRDOVA CALLE, QUE CONSISTE EN QUE SE 

INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL ACERCA DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE 
LICENCIA DE EDIFICACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN.

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, el décim o asunto es el 
Regidor Luís Hildebrando CÓRDOVA CALLE, que consiste en que se in fo rm e al Concejo M un ic ipa l acerca del Proc^gfry 
Administrativo de licencia de ed ificac ión  de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín ."

%  ̂
El Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor Presidente, el día de hoy de casualidad se prese 
ciudadana llamada Susy Bardales, ella nos hizo conocer de un problem a que tiene  en tre  la Subgerencia de Catastro y el 
T. Ella es duela de un pred io , sin em bargo ha aparecido o tro  dueño y este dueño ha inscrito  el p red io  en la m unicipalidad y 
ha sacado una licencia de construcción con una m inu ta  sim ple, ese predio tam bién esta inscrito  en el SAT-T; ella tam bién 
tienen inscrito su predio en el SAT-T, con escritu ra pública; entonces, el SAT-T, les factura  a los dos; o sea, a los dos les está 
cobrando por el mismo predio. Entonces, lo que me daba a entender, me decía el Jefe del SAT-T, al SAT-T, si cincuenta 
pagan por ese predio el SAT-T, sólo recauda dice, no vemos el tem a de propiedad. Pero yo digo, señor A lcalde, aquí tam bién 
en la subgerencia no se hace un f i lt ro  con respecto a la propiedad, o sea, yo mañana agarro y hago una m inu ta  de escritura 
pública con el regidor este y voy y veo un te rre n o  de la m unicipa lidad y vengo y lo escribo a m i nom bre  po r el acto de buena 
fe de que esa minuta es una m inu ta  válida y en base a eso so lic ito  yo una licencia de construcción y voy y construyo. Lo que 
le ha pasado a esa señora es que en su te rre n o  han constru ido un ed ific io  de tres pisos ya. Entonces, yo sé, hay una m afia 
de terrenos, hay todo eso, yo sé que nadie lo hace de mala fe, porque yo hablaba con la Abg. Verónica, y m e dice que la 
municipalidad no certifica el tem a de la prop iedad. A lguien viene, un ciudadano, y viene con una m in u ta  e inscribe su 
propiedad. Yo fui, hablé con el sr. A lip io , y A lip io  me dice: no, esa señora tiene  acá una m inu ta  reg istrada po r un no tario , 
pero el documento que ha presen tado po r este señor no es el m ism o que tiene  allá en el SAT-T. A hora, po r eso necesito la 
presencia de la Subgerente Gely y los docum entos que acreditan tan to  en el SAT-T, com o en la m un ic ipa lidad  que acrediten 
con qué documentos se le d io  la licencia de construcción, uno; dos, a la o tra  señora que ha ven ido  a ped ir su licencia 
también le han negado porque ya había una licencia de construcción, tenía la escritu ra púb lica  de esa propiedad. Entonces, 
el tema va que la Ing. Gely venga con ese de la Sr. Susy Bardales y del Sr. Ugás, que es el que ha so lic itado la licencia de 
construcción del Jr. 28 de Julio N° 150, y nos exp lique los proced im ientos y los c rite rios  de selección que tienen  para em itir 
una licencia de funcionamiento, y tam b ién  hagan el contraste con el SAT-T, porque, de repen te , ellos cumplen con la 
norma, cumplen con el proced im iento , cum plen con el TUPA, pero no ven el e fec to  po lítico  que pueden causar; por qué, 
porque les falta, de repente, el c rite rio  de verificac ión  de algunas cosas. Nada más."

El Presidente del Concejo M unicipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m an ifiesta : "Está bien, si no hay o tra  pregunta, 
levanten la mano si están de acuerdo para encargar la inv itac ión de la Subgerente Gely."

V O TA C IÓ N :

Votos a favor :9.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, V arlin  RENGIFO RAMÍREZ, Am érico PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ.

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.
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ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M unicipal de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERDi 
ENCARGAR al despacho de alcaldía d isponer la presencia de la Subgerente de P laneam iento, Contro l Urbano y Catastro-] 
MPSM, en la sesión convocada para celebrarse el día lunes 09 de jun io .

~ tr­

a s u n t o  DECIMO PRIMERO: Pedido del Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, que consiste en que se autorice! 
Regidor Varlin  RENGIFO RAMÍREZ y a su persona v ia ja r el día m artes 10 de junio alaH 

c iudad de Cajamarca, a fin  que con jun tam en te  con o tros  func ionarios  del Servicio d i 
A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Tarapoto -  SAT-T, ve rifiq u e n  el so ftw a re  y herramientas! 
in fo rm áticas  que el Servicio de A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Cajamarca entregarán en| 
cesión de uso a la M un ic ipa lidad Provincia l de San M artín .

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente, el décim o p rim e r y último asunto 
es el pedido del Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, que consiste en que se au to rice  al Regidor Varlin RENGIFOl 
RAMÍREZ y a su persona v ia ja r el día m artes 10 de ju n io  a la ciudad de Cajamarca, a fin  que con juntam ente  con otrosí 
funcionarios del Servicio de A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Tarapoto  -  SAT-T, ve rifiqu en  el so ftw a re  y herramientas! 
informáticas que el Servicio de A dm in is trac ión  T ribu ta ria  de Cajamarca entregarán en cesión de uso a la Municipalidad! 
Provincial de San M a rtín ."

El Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor Presidente, estos son los resu ltados de las gestionesque| 
venimos haciendo y ya le decía que en la reun ión de T ru jillo , hemos conversado con el Jefe del SAT de Cajamarca, y hay que 
aprovecharle ya porque el 7 de ju lio  en tra  en licencia porque va a ser cand idato  a la alcaldía de Huancayo, entonces, él nos 
dijo que vayamos con el equ ipo  técn ico  la Comisión de Restructuración del SAT-T, para ver que le iba a dar en cesión de uso I 
al SAT de Tarapoto el so ftw a re  para su respectiva insta lación. Es donación. Entonces, via jaríam os el día m artes, la reunión | 

ixo les y jueves, en Cajamarca. Ese es el pedio, señor A lca lde."

Concejo M un ic ipa l, A lcalde W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta : 
i están de acuerdo para ap robar el pedido del reg idor."

"Está bien, si no hay otra pregunta,!

V otos a favo r : 9.- Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA, Keyla I 
CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin  RENGIFO RAMÍREZ, A m érico  PÉREZ ANGULO, Luis Hildebrando | 
CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ.

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD, el Concejo M un ic ipa l de la M unicipa lidad Provincial de San M artín , de te rm in a  el siguiente ACUERDO 
Prim ero.- AUTORIZAR a los Regidores V arlin  RENGIFO RAMÍREZ y Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, v ia ja r el día martes 10 
de jun io , con fecha de re to rno  el día viernes 13 de ju n io  del presente año, a la c iudad de Cajamarca, a fin que 
con juntam ente  con o tros funcionarios del Servicio de A dm in is trac ión T ribu ta ria  de Tarapo to  -  SAT-T, ve rifiquen el software 
y herram ientas in fo rm á tica s  que el Servicio de A dm in istración T ribu ta ria  de Cajamarca en tregarán en cesión de uso a la 
Municipalidad Provincia l de San M artín . Segundo.- ESTABLECER que los gastos de transp o rte  y viá ticos que genere el viaje 
de los señores reg idores corran a cargo de la M un ic ipa lidad Provincial de San M artín . Tercero.- ENCARGAR al despacho de
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alcaldía que a través de la Gerencia de A dm in is trac ión  y Finanzas, y de la Gerencia de P resupuesto y Planeam iento, cum pla 
el presente acuerdo.

El Secretario General, Abg. W ilson Javier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente, no o tro  asu n to  que tra tar."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, W a lte r GRUNDEL JIMÉNEZ, m anifiesta: "Bueno, no hab iendo o tro  asunto que tra tar, 
muchas gracias por haber asistido , se levanta la sesión."

El Presidente del Concejo M un ic ipa l, A lcalde 
del día hoy viernes 06 de ju n io  del 2014."

Américo Pérez Angulo 
Regidor

ÉNEZ, cierra la sesión, s iendo exac tam en te  las 06:51 p.mW a lte r GRUNDJ

Walter Grunda Jiménez

Daniel lyavarro Ámasifu^n 
/  Regid/ot-------

Verónica Macl
;egidora

Riña Roxana

Varlin fiej^ifti/Ramíre'i: 
/  Regidpr

lebrando Córdeva Calle 
''Regidor /

Eonce def Li 
Regidorf-'

Wilson Jivieif PérezíGue^ara 
Secretario General
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